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У рамах курсу наша інтеграційна група завітала до Кракова. І це

була вишенька на торті.

   

Краків свого часу був столицею Польщі. Зараз це один з

туристичних центрів держави, друге місто за величиною після

Варшави, має населеність 760 тисяч. У Кракові дуже багато

історичних пам’яток та цікавих місць і тому тури в Краків дуже

популярні.

Найпопулярніший екскурсійний маршрут у Кракові має назву

Королівська дорога. Він проходить через старовинний центр міста і

об’єднує найцікаві пам’ятки. Починається Королівська дорога з

Площі Матейки. У центрі площі є пам’ятник – це Король Владислав

Ягайло – переможець битви під Грунвальдом, коли польські війська

побили хрестоносців. Поряд з Площею Матейки підноситься

середньовічна споруда, яка в основі має коло – це Барабакан. Ці

ворота були входом до місті Флоренція. Проходячи ці ворота можна

потрапити на Флоріанську вулицю, вона зберігає свій історичний

вигляд, тут можна побачити будівлі різних епох і часів.

Флоріанська вулиця веде до центральної площі міста, яка має

назву Ринок. На Ринковій Площі знаходиться одна з головних

святинь Кракова – Маріатський костел. За легендою трубач, що

сповіщав містян про початок нового дня в XV сторіччі перший

побачив, як до міста наближаються татари і встиг попередити про

небезпеку. Тепер, щогодини з Маріатського костелу трубач

виконує на чотири сторони світу ту мелодію, яка переривається на

одному і тому ж самому місці. Є також звичай, що трубач може

несподівано помахати рукою, після закінчення гри. Якщо він

помахає у Ваш бік, буде Вам щастя.

Вулиця Гроцька приведе вас до замку Вавель. На шляху можна

зустріти кілька цікавих пам’яток зокрема Костел Святого Петра і

Павла з його скульптурами 12 апостолів та Костел Святого Андрія

згодом вулиця впирається у найдивовижнішу пам’ятку Кракова –
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Замок Вавель. Він був резиденцією Польських Королів. На території

замку є що подивитись. Біля парадного входу гостей зустрічає

пам’ятник національному герою Польщі Тадеушу Костюшці,

далі справа пам’ятник Папі Римському, Іоану Павлу II, ліворуч буде

головний Кафедральний Собор, при вході до якого висять справжні

кістки дракона. Одне з найцікавіших місць у Вавелі Королівський

двір. Потрапивши сюди, можна відчути дух середньовіччя. В ті часи

тут проводились рицарські турніри та королівські забави. Двір

справляє велике враження своєю величчю та красою. Від підніжжя

Замка Вавель простягається набережна Вісли – це улюблене місце

туристів та місцевих. 

Насичена подіями та історичними місцями екскурсія закінчилась

біля легендарного Смока. На останок він дмухнув на нас вогнем )
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